OnpocHNK 1o MTAHNIO VISl 00yHAI0IHXCsl, BOCITHTAHHUKOB 'Oy CO
«HimkHerarnjibekast MKoOJIa-HHTEPHAT

(HYMXHOC BBILCJIHTh)

I.Hpasumca au mebe numanue 6
WIKOIbHOU CMO1080?

a) J1a

0) HET

B) HE 3HAIO

A1) ApyTroe
2.9mo mel cven Ha 3a6mMpPaK ¢
annemumom?

a) Kauy

0) COCHCKY

B) OMJIET

I') TBOPOKHYIO 3alCKaHKy

3. M3 nepevix 61100 meoit 1oGuMblLi?
a) Gopul

0) paccoIbHHUK

B) FTOPOXOBBIH

r) Apyro#

Bawy npeuioKeHH s, MOKeIaHHs

4. Ha emopoe 611000 mol npeonosumaeuts?
a) MsCO

0) KypHua

B) pbi0a

') HUYETO

5. Ha 2aprup moi npednouumaeuis?

a) KapTo(esIbHOE Mpe
6) MaKapOHBI

B) pUC

') TOPOXOBOE MIOPE

6. Kakue nanumku mot 1100un?
a) YCpHBIN vai

0) MOJIOUHBIH Yait

B) MOJIOKO

r) keup

71) KOMTIOT

¢) KUcelb




